6. Feladatsor - megoldasok

6.1. Feladat.

S
=

D
N

IS
w

a; | 1 2 -1 e1] 3 1 =2
@ 2 25 4 ®) et 1 o0
es | -1 -1 2 al| i 3 F
‘ €9 a9 as ‘ aq a9 €3 Q4
e 1 2 4 e 2 I _2 _I3
© ol 0 S S @ A 3
a1 2 2 €2 B3, 3 3
€3 ]. 2 4 as 3 -3 3 3

6.2. Feladat. Maximaélis linearisan fliggetlen részrendszer a vektorrendszerekben.
(a) (1,1,0),(-1,2,1),
(b) (172717 )’ (071727 ]‘)3
(¢) (1,1,-1,1),(-1,0,1,2),(1,1,1,1),(-1,1,1,1).

6.3. Feladat. Matrixok rangja, maximalis méretd nemelting aldeterminans.

(a) rang:1, aldetermindns: | 1 | (1. sor, 1. oszlop),

(b) rang:2, aldeterminéns: _11 ? ‘ (1,2. sor, 1,3. oszlop),
1 -2 0

(¢) rang:3, aldeterminéns: | 2 1 —1 | (1,2,5. sor, 1,2,4. oszlop).
0 -5 2

6.4. Feladat. Lasd.: 3.1.-3.7. megoldésa.

6.5. Feladat. Tobbféle megoldas is lehetséges.
(a) ha x,z3-at vissziik be a bazisba: (3,1,2),
(b) ha z1,x2, z4-et vissziik be a bazisba: (1,-2,1,3),
¢) ha xq, z3-at vissziik be a bazisba: (0,1,-2,0),(—1,0,1,1),
d) ha x1, z, x4-et vissziik be a bazisba: (5,3,0,0,1),(1,42,1,1,0).
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